

## 正誤表

『東北大学百年史』第4巻の附属図書館に関する部分および、その抜き刷りを使用した当館刊行物『もっと近くに 煌めいて遠くへー東北大学附属図書館百年のあゆみー』に下記の通り誤りがありました。お詫びして、訂正いたします。

東北大学附属図書館  
2022(令和4)年6月7日

正誤箇所	誤	正
『東北大学百年史』第4巻 80ページ	水島耕治郎	水島耕一郎
『もっと近くに 煌めいて遠くへー東北大学附属 図書館百年のあゆみー』 本編部分8ページ (表紙から数えて18枚目)		